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Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Ελευθέριος Αυγενάκης, με 
θέμα «Κάλυψη επιτακτικών και αναπτυξιακών αναγκών του Δήμου Μαρώνειας-Σαπών», κατά λόγο 
αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Δεδομένων των περιορισμών που έχουν επιβληθεί στις προσλήψεις και ειδικότερα της 
εφαρμογής του λόγου προσλήψεων προς αποχωρήσεις στο Δημόσιο, όπως ισχύει κατ’ έτος (1/5 για 
το έτος 2016, 1/4 για το έτος 2017, 1/3 για το έτος 2018), η αρμόδια υπηρεσία μας, στο πλαίσιο του 
προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού προσωπικού στους ΟΤΑ, με την αριθμ.4/2016 εγκύκλιό 
της, ζήτησε από τους φορείς να υποβάλουν τα αιτήματά τους για την πρόσληψη εξειδικευμένου 
προσωπικού των κατηγοριών ΠΕ/ΤΕ, δίνοντας προτεραιότητα σε κλάδους και ειδικότητες τομέων και 
υπηρεσιών που χρήζουν άμεσης ενίσχυσης σε προσωπικό. 

Από τις ζητηθείσες θέσεις, η υπηρεσία μας προώθησε στα αρμόδια Υπουργεία προς έγκριση 
συνολικά εξακόσιες εβδομήντα πέντε (675) θέσεις. 

Μέχρι σήμερα, έχουν εγκριθεί κατά προτεραιότητα εκατόν δεκαέξι (116) θέσεις σε μικρούς 
νησιωτικούς Δήμους και νησιωτικές Περιφέρειες, για την κάλυψη των άμεσων και επειγουσών 
αναγκών τους σε προσωπικό. 

Όσον αφορά στην πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή με σύμβαση 
μίσθωσης έργου, το Υπουργείο μας με την αριθμ.πρωτ.οικ.3449/5-2-2018 εγκύκλιό του 
«Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού στους ΟΤΑ α & β βαθμού και στα ΝΠΙΔ 
αυτών», ενημέρωσε τους δικαιούχους φορείς όλης της χώρας να υποβάλλουν τα αιτήματά τους, 
προκειμένου αυτά να προωθηθούν για έγκριση από τα αρμόδια όργανα, λαμβάνοντας υπόψη και τον 
μέγιστο επιτρεπόμενο αριθμό προσλήψεων, βάσει των διατάξεων του άρθρου 3 παρ.4 της αριθ. 
33/2006 ΠΥΣ. 

Επίσης σας γνωρίζουμε ότι, στο Δήμο  Μαρώνειας - Σαπών κατανεμήθηκε από τους ΚΑΠ έτους 
2017 για κάλυψη δαπανών εκτέλεσης έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων τους, συνολικό ποσό 
ύψους 393.030,00 €. 

Επιπλέον, το υπουργείο Εσωτερικών δημιούργησε το Ειδικό Πρόγραμμα Ενίσχυσης Δήμων με 
την ονομασία «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», με σκοπό την ενδυνάμωση της ισόρροπης ανάπτυξης των Δήμων 
της Χώρας, την βελτίωση των υποδομών και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της τοπικής 
οικονομίας. 

Ήδη έχουν εκδοθεί δυο προσκλήσεις του Υπουργού Εσωτερικών : η με α.π. 5133/23.02.2018 
πρόσκληση συνολικού ύψους 50 εκατ.€ με σκοπό τη βελτίωση των υποδομών της Α΄ βάθμιας και 
Β΄βάθμιας εκπαίδευσης & η με α.π. 5132/23.02.2018 πρόσκληση συνολικού ύψους 60 εκατ.€ με 
σκοπό την προμήθεια μηχανημάτων έργου ή/και συνοδευτικού εξοπλισμού. 

 Παράλληλα προωθούνται οι διαδικασίες ολοκλήρωσης για τη λειτουργία του επενδυτικού 
προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ», με τη χορήγηση Επενδυτικών Δανείων στους ΟΤΑ Α΄ και Β΄ 
βαθμού, τις ΔΕΥΑ & τους Συνδέσμους ΟΤΑ για την προμήθεια αγαθών και την κατασκευή έργων 
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στους τομείς ύδρευσης, αποχέτευσης, αντιπλημμυρικής προστασίας, αποκατάστασης ζημιών από 
φυσικές καταστροφές, αποκατάστασης ΧΑΔΑ, αγροτικής οδοποιίας και ανέγερσης ή αποκατάστασης 
δημοτικών κτιρίων. 

Πέραν τούτων, σας ενημερώνουμε ότι με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 5622/28-02-2018 έγγραφο το 
Υπουργείο Εσωτερικών έχει προβεί στην αναζήτηση στοιχείων από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση 
Μακεδονίας Θράκης και, μόλις περιέλθει η σχετική απάντηση θα επανέλθουμε με νεότερο 
συμπληρωματικό έγγραφο. 

 Κατά τα λοιπά θέματα αρμόδια να ενημερώσουν τη Βουλή των Ελλήνων είναι τα συνερωτώμενα 
Υπουργεία. 

 
 

 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 

 
 
 

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΚΟΥΡΛΕΤΗΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική διανομή: 
1. Γραφείο κ. Υπουργού 
2. Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα 
3. Γραφείο Τύπου 
4. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
 
 


		2018-03-30T13:19:26+0300




